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項目 № 内　　　　　容　　　 平均

① 道徳の授業心に残っていて、ためになると思う。 3.7

② 体験活動やボランティア活動はためになっていると思う。 3.8

③ 自分は、大切な存在だと思う。 3.5

④ 学級では、お互いを認め、大切にし合っている。 3.8

⑤ 先生は、生活についてきちんと見ていて話をしてくれる。 3.8

⑥ 授業では、よく考え発表し、学び合っている。 3.7

⑦ 授業では、学習や発表の決まりを守って授業に臨んでいる。 3.7

⑧ 家庭学習の習慣が身に付いてきた。 3.7

⑨ 先生たちは、一人一人に応じて教えてくれる。 3.8

⑩ 進んで読書をし、本の選び方も上手になった。 3.5

⑪ 体育の授業ではめあてをもって取り組んでいる。 3.8

⑫ 体育の授業や全校体育、外遊びではよく体を動かしている。 3.8

⑬ 早寝・早起き・朝ご飯が身に付いている。 3.6

⑭ けがや病気をしないように自分で気を付けている。 3.7

⑮ 芋や野菜を育てたり、感謝して給食をいただくことは大切だと思う。 3.9

⑯ 幼保や中学校との交流を楽しみにしている。 3.7

⑰ 授業や行事で、地域の方に来ていただくとうれしい。 3.7

⑱ 地域やＰＴＡの方に関わっていただいてうれしい。 3.7

⑲ 学校やクラスのお便りをおうちの方にきちんと届けている。 3.8

⑳ 教室はいつも整理され、清々しい環境に整えられている。 3.8

㉑ 教室の掲示で、自分たちの学習の様子が分かる。 3.8

㉒ 学校は花いっぱいで、いつも整えられている。 3.9
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